

Сахалинский лосось в опасности!

Чиновники вводят промышленный вылов лосося в реках! Уже этим летом 30 рек на Сахалине и Курилах будут перегорожены, в том числе и такие, как Тымь и Поронай.

Миллионы лет в чистые реки нашего острова шли лососи, чтобы дать жизнь будущим поколениям и умирали, чтобы своей смертью поддержать все живое.

Сейчас чиновники решили прервать этот тысячелетний цикл и выграбить лососей прямо в реках, на их нерестилищах. Уничтожить рыбу в ее колыбели.

**Жить ли дальше лососям - сегодня зависит от каждого из нас.
Только вместе, объединившись, мы сможем защитить лосося от произвола.**

Приди на митинг!

Отдай свой голос лососю, ведь он сам не может говорить.

Митинг состоится 26 марта, в субботу, на пл. Победы. Начало в 11.00.

Организаторы митинга:

Рыболовный клуб «Сахалин-Курилы» +7 924 488 8388 www.sakhriver.ru

Ассоциация рыбопромышленников Смирныховского района +7 963 289 2288

«Экологическая вахта Сахалина» +7 924 190 1022, 46-16-37 www.ecosakh.ru

Хочешь помочь в организации митинга? ЗВОНИ!